
Додаток 1 

до рішення Софіївської 
селищної ради 

від 15.12.2023 № 1991-40/VIII 

 

Інформація про виконання заходів  Програми соціального захисту 
населення Софіївської громади на 2021 - 2023 роки 

 

Метою  Програми соціального захисту населення Софіївської громади на 

2021-2023 роки є виконання державної політики у сфері соціального захисту 
населення, які є мешканцями територіальної громади, підтримка та  підвищення 
рівня життя соціально вразливих верств населення, малозабезпечених громадян, 
осіб з інвалідністю, одиноких/одиноко проживаючих пенсіонерів, осіб та сімей, 
які потрапили у тривалу екстремальну ситуацію (значне погіршення стану 
здоров’я, стихійне лихо, пожежа, складні життєві обставини, які самостійно не 
можливо подолати), збільшення кількості та якості надання соціальних послуг, 
підтримка учасників бойових дій та членів їх сімей, членів сімей осіб, які 
загинули (пропали без вісти) або померли внаслідок безпосередньої участі в 
бойових діях на території інших держав та антитерористичній операції на сході 
країни, учасників ліквідації та постраждалих від аварії на ЧАЕС, допомога у 
задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у 
складних життєвих обставинах шляхом надання цільової соціальної  та/або 
грошової допомоги; попередження насильства в сім’ї. 

Програма розрахована на три роки і реалізовувалася в один етап. 
Програмою передбачено виконання ряду заходів на виконання поставленої 

мети. 
На реалізацію заходів, передбачених Програмою заплановано 23998,101 тис. 

грн. за рахунок коштів селищного бюджету,  обласного бюджету та інших 
коштів, не заборонених законодавством. 

У результаті виконання заходів Програми вдалося досягти певних 
результатів з реалізації державної соціальної політики: 

З метою здійснення соціального захисту населення громади у Виконавчому 
комітеті Софіївської селищної ради створені відділ розвитку соціальної сфери та 
служба у справах дітей, відділ  «Центр надання адміністративних послуг», 
Софіївський центр надання соціальних послуг Софіївської селищної ради. 

За звітний період працівниками відділів виконавчого комітету виконувалися 
дії з реалізації заходів  Програми. 

Так  для забезпечення вільного доступу населення до закладів та установ 
селищної ради проведено реконструкція сходів та облаштовані пандуси в 
приміщеннях селищної ради, закладах освіти. Проведено заміну вікон, дверей, 
ремонт системи опалення у навчальних закладах. Проводиться ремонт кімнат в 
приміщенні стаціонарного відділення Центру надання соціальних послуг (з 
метою збільшення кількості койко-місць). 

Протягом трьох років надано матеріальної допомоги: 
- на лікування 335,0 тис. грн 90 особам ( у т.ч. 4 дітям. 2 УБД-особам з 

інвалідністю, 12 учасникам бойових дій та 10 ліквідаторам аварії на ЧАЕС ) 

- Сім’ям загиблих військовослужбовців: 



1 загиблого в Афганістані 
4 сім’ям загиблих/померлих в АТО 

- надавалася допомога сім’ям учасників АТО, які не отримали статусу 
учасника бойових дій на оплату комунальних послуг. 

З 24 лютого 2022 року з’явилася нова категорія осіб: Захисники і Захисниці 
України та члени сім’ї загиблого захисника України. 

За рішенням ради кожна сім’я загиблого отримує щомісячну допомогу у 
розмірі 2000 грн на міс. (станом на 01.12.2023 – маємо 27 загиблих учасників 
бойових дій та 2 сім’ї загиблих працівників поліції). Тільки за 2023 рік на 
виплату допомоги сім’ям загиблих учасників бойових дій витратили 228,0 тис 
грн. 

На території громади до 24 лютого 2022 року проживали 54 внутрішньо 
переміщені особи з Донецької та Луганської областей, серед них 7 дітей. 7 осіб 
забезпечені соціальним житлом (гуртожиток), 3 сім’ї придбали власне житло.  

З 24 лютого 2022 року до 01 грудня 2023 року Софіївська селищна 
територіальна громада прийняла 1347 внутрішньо переміщених осіб. На даний 
час в громаді проживають 837 осіб. 113 жителів громади надали власне житло 
для проживання переміщених осіб, 21особа з числа переміщених  проживають у 
гуртожитку. Решта внутрішньо переміщених осіб проживають у знайомих, 
родичів, у спорожнілих будинках. 

За рахунок коштів селищного бюджету надаються ритуальні послуги та 
здійснюється поховання самотніх громадян. 

Для наближення послуг до людей – успішно працює центр надання 
адміністративних послуг. Прийом документів для оформлення державних 
соціальних допомог здійснюється не лише в приміщенні селищної ради, а в 
старостатах. 

З 01 січня 2021 року до 01 грудня 2023 року прийом документів 
здійснюється з використанням Програмного комплексу «Соціальна громада». За 
звітний період прийнято 3405 заяв, з них: соціальні виплати 2417, пільги – 324, 

субсидії – 1231. 

Двічі на місяць в приміщенні відділу ЦНАПу ведуть прийом працівники 
Пенсійного Фонду та Центру зайнятості. 

З метою забезпечення громадян соціальними послугами з 2019 року працює 
Софіївський центр надання соціальних послуг Софіївської селищної ради. 

В центрі надання соціальних послуг є 3 відділення: надання соціальних 
послуг вдома, відділення  стаціонарного догляду та відділення соціальної 
роботи. 

14 соціальних працівників територіального центру обслуговують 197 осіб 
похилого віку, з них 29 осіб з інвалідністю. За звітний період  вже надано 38802 
послуги (соціально-побутові, соціально-медичні,інформаційні, юридичні та інші 
послуги).  

У відділенні стаціонарного огляду на даний час отримують послуги 21 

особа похилого віку , з них  тільки 5 самостійно пересуваються. Для надання 
послуг та обслуговування підопічних у відділенні працюють 18  осіб. 
Відділенням надаються послуги на платній та безоплатній основі.  За 
перебування в закладі мешканців інших територіальних громад сплачують 
сільські ради згідно укладеного меморандуму про співпрацю між громадами. 



У відділенні надання соціальних послуг вдома створена мобільна бригада 
для виявлення одиноких, одиноко проживаючих мало мобільних осіб похилого 
віку для надання їм необхідної допомоги. 

Щорічно проводиться зовнішнє оцінювання якості надання соціальних 
послуг. З метою оцінювання якості запроваджено анкетування серед отримувачів 
послуг. (Перелік питань рекомендований методичними рекомендаціями щодо 
надання соціальних послуг). 

З метою запобігання випадків насильства, соціального сирітства, дитячої 
інвалідності при Виконавчому комітеті Софіївської селищної ради працює 

мобільна бригада екстреного втручання до складу якої входять спеціалісти 
центру надання соціальних послуг (фахівець соціальної роботи, психолог), лікар-

педіатр, уповноважений ювенальної превенції, представники відділу розвитку 
соціальної сфери та служби у справах дітей. 

 

В межах фінансових можливостей Софіївського селищного бюджету заходи 
Комплексної програми соціального захисту населення Софіївської селищної 
територіальної  громади на 2021-2023 роки виконано. 

 

 

Начальник відділу розвитку соціальної сфери                               І.КАЧАН 


